

## 济宁首次公布A级旅游景区测评结果

# 孔子景区满意度摘得头榜

本报济宁5月3日讯(记者 曾现金) 3日,济宁市旅游局首次公布全市A级旅游景区服务质量测评结果。参与测评的七家A级景区综合排名分别为:曲阜孔子六艺城、曲阜三孔景区、汶上宝相寺景区、邹城两孟景区、梁山风景区、微山湖景区、

邹城峰山景区。

3月下旬,济宁市旅游局首次委托第三方机构对全市七家A级景区的服务质量进行测评,调查人员采用随机抽样调查的方式,让游客填写《旅游景区满意度测评表》,测评内容包括旅游秩序、服务质量、环境卫生、

景物保护等15个调查项目。汇总测评结果显示,旅游秩序、服务质量和总体印象满意度位居前三位,而公厕设施、休息设施和旅游购物则居于后三位。

据悉,景区满意度测评分为满意、较满意、一般和

不满意四个等级。在服务质量方面,游客总体满意度比较高,选择“较满意”的人数大幅增长,其选择率分别为:三孔20%、六艺城8.33%、两孟18.33%、峰山38.33%、汶上18.33%、梁山16.66%、微山23.33%。

济宁市旅游局旅游监察大队队长刘玉平介绍,这

是首次邀请第三方机构参与景区服务质量测评,测评结果比较客观、公正。景区服务质量测评是一种景区监管模式的尝试,这种监管模式通过游客对景区的认可度情况,从侧面反映景区服务方面所存在的缺陷。

“通过抽样调查的方式

反映游客对景区的满意度,并将测评结果反馈给当地政府分管领导和旅游部门。”济宁市旅游局副局长郑庆军说,今后,济宁市还将继续邀请游客参与满意度调查,并将这种监管模式推广到旅行社、星级酒店等旅游行业中。

## 小团员展风采

3日,济宁市市中区教育和体育局主办的“学党史 颂党恩 跟党走”中学生知识竞赛拉开帷幕。六支参加竞赛的中学生代表队表现抢眼,展现了青年团员良好的文化素养。

本报记者 姬生辉  
本报见习记者 李岩松 摄影报道



## “海归”带来关键技术项目 政府最高扶持300万元

本报济宁5月3日讯(记者 王海龙) 3日,记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,今年上半年的海外人才引进“511”计划开始申报,对于带来项目创新创业的海外人才,市财政将给予最高100万元的启动资金,带来关键技术和开发价值较大项目的人才,政府则给予300万元或个案专项扶持。

据了解,海外人才引进申报对象重点针对有意在济宁市注册创办企业、或受聘到济宁市辖区内各类高校、科研院所、企业园区担任科研带头人,以及能够突破关键技术,发展高新技术产业,带动新型产业发展的海外创新创业人才。

申报创新人才的,要在海外获得硕士以上学位,年龄在55周岁以下,并且要与所在企业签订3年以上工作合同或协议,每年在济宁工作时间不得少于4个月。而申报创业人才

的,也要在海外取得硕士以上学位,年龄在50周岁以下,并且其自有资金(含技术入股)或市外跟进的风险投资须达到创业投资额的30%以上,一般为企业第一大股东。同时,申报人个人出资还不得低于政府扶持资金。另外,申报人申报成功后所获得的创业启动资金必须用于与企业科研经营等相关的活动。

对于带项目前来创新创业的海外人才,市财政将根据企业情况分别给予引进人才100万元、60万元、30万元的创新创业启动资金。其中,创业人才所带项目属关键领域核心技术、开发价值特别重大的,政府则提供300万元资金予以扶持或按个案专项进行扶持。同时,已评定的海外创新创业人才还将被授予“圣地亚学者海外特聘专家”称号,受聘四年内,每人每年将享受政府津贴5万元。

## 济宁十佳“节水市民”名单出炉

本报济宁5月3日讯(记者 李蕊) 5日上午10时30分,全市十名“节水市民”将在水利局进行集中表彰,并予以嘉奖。3月21日至3月27日期间,齐鲁晚报·今日运河与济宁市水利局等单位联合开

展了“鲁水杯”首届“节水创意征集”活动,面向社会各界广泛征集各类节水创意。经认真筛选,主办方在众多参与者中评选出这十名“节水市民”。

据悉,这十名获得济宁十佳“节水市

民”称号的参与者分别为:赵振中(兖州)、卞西燕(市中区)、仲心全(高新区)、刘芳兰(梁山)、齐乃瑞(市中区)、逢金萍(市中区)、轩传文(市中区)、李玉林(曲阜)、王元国(市中区)、张金瑞(市中区)。